Памятка пайщика
Кредитный потребительский кооператив (далее-Кооператив) расположен по адресу:
462356 г. Новотроицк Оренбургской области ул. Орская 6 офис 103
Кооператив является является членом Ассоциации Саморегулируемая организация «Национальное объединение кредитных кооперативов». Зарегистрирован в реестре членов Ассоциации СРО «НОКК» за №40 от 29.09.2022г.
Ассоциация Саморегулируемая организация «Национальное объединение кредитных кооперативов» расположена по адресу: 403877, Волгоградская область, г Камышин, ул Некрасова, д. 4А, этаж2,помещ.7
Телефон: (844) 220-50-57 доб. 36, (84457) 2-09-25, Режим работы: пн-пт 08:00-17:00 (МСК), вых.: суб.-вск. Официальный адрес электронной почты: yr@npnokk.ru
 Информация об участвующих в Ассоциации Саморегулируемая организация «Национальное объединение кредитных кооперативов» кредитных кооперативах размещена в сети Internet по ссылке: https://nokkunion.ru/
Вы можете получить информацию о кооперативе, содержащуюся в реестре членов СРО «НОКК», а также высказать замечания, рекомендации, претензии, касающиеся его деятельности, используя указанные выше реквизиты для связи.
Вы можете также направить обращения по любому интересующему Вам вопросу в Банк России по почтовому адресу: ул. Неглинная, 12, Москва, 107016 или через интернет приемную по ссылке: https://www.cbr.ru/Reception/.
Деятельность Кооператива регулируется саморегулируемой организацией кредитных кооперативов
Управление в Кооперативе осуществляется следующими органами:
1. Общее собрание членов Кооператива (пайщиков);
2. Правление Кооператива;
3. Ревизионная комиссия;
Структура, порядок создания и деятельности органов Кооператива, их полномочия устанавливаются Федеральным законом 190-ФЗ, Уставом Кооператива и внутренними нормативными документами  Кооператива.
Кооператив принимает личные сбережения от пайщиков Кооператива и предоставляет потребительские займы, а также целевые займы, погашение которых предполагается средствами материнского (семейного) капитала. При этом, Кооператив не является участником системы обязательного страхования вкладов физических лиц.
При осуществлении своей деятельности Кооператив не привлекает третьих лиц для оказания юридических услуг.
При вступлении в Кооператив получатели финансовых услуг уплачивают вступительный и обязательный паевой взнос, размер которых устанавливается Правлением Кооператива. По условиям участия в финансовой взаимопомощи, получатели финансовых услуг обязаны вносить членские взносы. Размер и нормы внесения членских взносов детализируются в зависимости от  объема участия в процессе финансовой взаимопомощи и устанавливаются внутренними положениями Кооператива.
При вступлении в Кооператив, получатели финансовых услуг ознакамливаются с внутренними нормативными документами Кооператива в том числе с Положением о порядке предоставления займов пайщикам Кооператива, с Положением о порядке и об условиях привлечения денежных средств членов кредитного кооператива (пайщиков).
Получатели финансовых услуг вправе направить обращение посредством Почты России по следующим адресам:
1) по месту оказания финансовых услуг;
2) по месту нахождения саморегулируемой организации кредитных кооперативов, членом которой является Кооператив
Член Кооператива вправе участвовать в управлении Кооперативом в порядке, условиях и способах в соответствии с Федеральным законом № 190-ФЗ и Уставом Кооператива.
Член Кооператива вправе избирать и быть избранным в органы Кооператива; получать информацию от органов Кооператива по вопросам его деятельности, в том числе знакомиться с протоколами Общего собрания, годовой финансовой (бухгалтерской) отчетностью, со сметой доходов и расходов на содержание Кооператива и с отчетом о ее исполнении;  получить сумму паенакопления (пая) в случае прекращения членства в Кооперативе.
Член Кооператива обязан солидарно с другими членами Кооператива нести субсидиарную ответственность по обязательствам Кооператива в пределах невнесенной части дополнительного взноса.
При получении займа в сумме 100 000 рублей и более, если в течение одного года общий размер платежей по всем имеющимся, у заемщика на дату обращения в Кооператив, обязательствам по кредитным договорам, договорам займа, включая платежи по предоставляемому займу, будут превышать пятьдесят процентов годового дохода заемщика, для заемщика существует риск неисполнения им обязательств по договору займа и применения к нему штрафных санкций.
В случае возникновения каких либо споров, вытекающих из условий  участия в финансовой взаимопомощи Кооператива, в Кооперативе предусмотрен досудебный порядок урегулирования спора, представляющий собой процедуру, в ходе которой пострадавшей стороной к нарушителю выставляются определенные требования, излагаемые в досудебной претензии и компенсирующие нанесенный ущерб. В случае недостижении согласия, все споры и разногласия вытекающие из условия участия в финансовой взаимопомощи  рассматриваются в соответствии с действующим законодательством РФ.
